
 
 

A S S E M B L E I A   M U N I C I P A L   D E   N O R D E S T E 
 
 

EDITAL 

 
ANABELA DE MIRANDA ISIDORO, Presidente da Assembleia Municipal do 

Concelho de Nordeste. 
 

Torna público nos termos do disposto no artigo 28.º, n.º 2 da Lei n.º 
75/2013, de 12 de setembro, que se encontram convocados para reunir em 
sessão extraordinária os Exmos. membros da Assembleia Municipal deste 
Concelho, no dia 28 de dezembro corrente, pelas 10:00 horas, no edifício dos 
Paços do Concelho, com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

−    ROBERTO CARLOS RESENDES BORGES – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO 
FUNDAMENTADA DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA 
REGULARIZAÇÃO DE ATIVIDADE PECUÁRIA; 

 

−    JORGE ALBERTO MEDEIROS CORREIA – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO 
FUNDAMENTADA DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA 
REGULARIZAÇÃO DE ATIVIDADE PECUÁRIA; 

 

−    ANTÓNIO MANUEL SOUSA LOPES – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO 
FUNDAMENTADA DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA 
REGULARIZAÇÃO DE ATIVIDADE PECUÁRIA; 

 

−    JACINTO MANUEL MEDEIROS RAPOSO – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO 
FUNDAMENTADA DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA 
REGULARIZAÇÃO DE ATIVIDADE PECUÁRIA; 

 

−    JOSÉ CARLOS MEDEIROS CORREIA – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO 
FUNDAMENTADA DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA 
REGULARIZAÇÃO DE ATIVIDADE PECUÁRIA; 

 

−    NUNO ÁLVARO REGO SOUSA – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO 
FUNDAMENTADA DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA 
REGULARIZAÇÃO DE ATIVIDADE PECUÁRIA; 

 

−    HEITOR JAIME PEREIRA DE MEDEIROS – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO 
FUNDAMENTADA DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA 
REGULARIZAÇÃO DE ATIVIDADE PECUÁRIA; 

 

−    MANUEL MONIZ CORREIA – PEDIDO DE CERTIDÃO DE DELIBERAÇÃO FUNDAMENTADA 
DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL NA REGULARIZAÇÃO DE 
ATIVIDADE PECUÁRIA. 

 

Para constar se lavrou o presente Edital e outros de igual teor, que vão 
ser afixados nos lugares públicos do estilo e na página da internet do 
Município. 

 

Paços do Município de Nordeste, 21 de dezembro de 2015. 
 
 
  

A Presidente da Assembleia Municipal 
 
 

(Anabela de Miranda Isidoro) 
 


